



## Министар Вучић разговарао са командантом Националне гарде Охаја

Министар одбране Александар Вучић разговарао је 31. августа са командантом Националне гарде Охаја генерал-мајором Дебором Ешенхурст. Током састанка истакнут је значај сарадње у оквиру Програма државног партнерства, који је обострано важан и користан у свим сегментима билатералне војне сарадње.

Вучић је нагласио да Србија неће приступати НАТО савезу, али да ће у оквиру Партнерства за мир наставити да развија добру сарадњу са свима.

Министар одбране изразио је наду да ће Национална гарда Охаја и у наредном периоду наставити са подршком процесу реформе система одбране, посебно у областима професионализације оружаних снага, учешћу на заједничким обукама и ве-

жбама, јачању капацитета регионалне сарадње и даљег усавршавања и школовања припадника Министарства одбране и Војске Србије. Посебно је истакао значај експертске помоћи Националне гарде за даљи развој базе „Југ“ и скору обуку војних свештеника Војске Србије.

Генерал-мајор Дебора Ешенхурст истакла је да је Програм државног партнерства са Србијом један од најквалитетнијих који САД остварују са преко 60 држава у свету и потврдила наставак подршке и помоћи у свим тежишним областима сарадње. Предложила је да новоименовани министар одбране ускоро посети Савезну Државу Охајо и лично се упозна са капацитетима и могућностима Националне гарде. ■

## Подршка Аустрије

На почетку разговора са начелником Генералштаба Оружаних снага Аустрије генералом Едмундом Ентахером, први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић истакао је да је један од циљева нове владе убрзање процеса европских интеграција и унапређење регионалне сарадње и захвалио на подршци Републике Аустрије реформи система одбране и професионалном односу припадника аустријског контингента КФОР-а.

У наредном периоду тежиште сарадње биће на припреми снага за учешће у мултинационалним операцијама, обуци и усавршавању, атомско-биолошко-хемијској одбрани, логици и војној медицини.

Министар Вучић је истакао неопходност унапређења сарадње у области одбрамбене индустрије и могућем заједничком наступу на трећем тржишту и нагласио да Министарство одбране остварује најинтензивнију сарадњу са оружаним снагама Аустрије од земаља које нису чланице НАТО-а. ■

## Ирак жели да и Србија учествује у обнови

У разговору првог потпредседника владе и министра одбране Александра Вучића са амбасадором Ирака Фалахом Абдулхасаном Абдулсадом, 7. септембра, констатовано је да Србија и Ирак имају дугу традицију пријатељских односа и сарадње. Договорено је да се билатерални односи унапреде у свим областима.

Посебна пажња посвећена је сарадњи две земље у области одбране, како на плану извоза производа војне индустрије, тако и школовања ирачких официра и инжењера у Србији.

Вучић је додао да ће Србија пружити логистичку подршку у одржавању авиона за обуку „ласта“, које је Ирак у ранијем периоду набавио, као и да ће наша земља учествовати у обнови, кроз изградњу инфраструктуре, болница и других објеката.

У циљу конкретизације договорене сарадње, министар Вучић упутиће позиве министру одбране и министру привреде Ирака да посете Србију. ■

## Сарадња са Холандијом

Први потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић разговарао је 5. септембра са амбасадором Краљевине Холандије Лореном Луисом Стоквисом.

Министар Вучић је истакао да је један од циљева нове Владе убрзање процеса европских интеграција и унапређење регионалне сарадње. Он је захвалио на подршци Краљевине Холандије у реформи система одбране.

Вучић је нагласио да ће се сарадња у области одбране и у наредном периоду тежишно одвијати кроз развој подофицирског кора, примену хуманитарног права у оружаним сукобима, цивилно-војну и сарадњу у домену родне равноправности.

Министарство одбране и Војска Србије наставиће да унапређују сарадњу у оквиру Програма Партнерство за мир.

Током састанка размењена су мишљења о неопходности заједничке борбе против организованог криминала, системске корупције, као и ефикаснијој координацији рада безбедносних служби.

Амбасадор Стоквис је изразио спремност за унапређење економске сарадње две земље и неопходност стварања услова за значајније стране инвестиције, уз адекватно дефинисани правни оквир и процедуре, као и за наставак сарадње у области одбране. ■



## Семинар о раду Кадровске службе

# Вредновање способности

На семинару о раду органа Кадровске службе Министарства одбране и Војске Србије учествовали су представници управа и одељења надлежних за статусна и кадровска питања у Сектору за људске ресурсе Министарства одбране и Управи за људске ресурсе Генералштаба.

Циљ семинара, који је отворио заступник помоћника министра одбране за људске ресурсе и начелник Управе за кадрове генерал-мајор Слађан Ђорђевић, била је размена искустава кроз анализу постојећег кадровског обезбеђења система одбране и изградњу ефикасније савремене филозофије управљања људским ресурсима.

Генерал Ђорђевић је, на почетку излагања, нагласио значај људских ресурса у развоју оперативних способности Војске и војне организације.

– Они одређују потенцијале и виталност сваког елемента организационе структуре и основни су узрок успеха или неуспеха. У данашњим условима глобализације, асиметричних претњи, економске нестабилности, у складу с постављеним циљевима реформе, јавља се и потреба за новим приступом управљању људским ресурсима Војске Србије, који ће у потпуности уважити и остварити циљеве њених професионалних припадника и војне организације. Људски потенцијали су најважнији ресурс, према коме се мора исказивати највиши степен пажње и интересовања. Зато се константно стварају услови за успостављање одрживе кадровске структуре, развој, школовање и усавршавање кадра у складу с потребама, од-

носно мисијама и задацима Војске Србије – рекао је генерал Ђорђевић.

О новим условима управљања људским ресурсима у Војсци говорио је начелник Управе за људске ресурсе Генералштаба пуковник Петар Бошковић, који је нагласио да транспарентна селекција кадрова води ка квалитетнијој кадровској пирамиди и знатно савременијој и ефикаснијој војсци.

– Морамо искористити потенцијале који нам долазе са сваком новом генерацијом потпоручника, образованих и одређених младића и девојака. Критеријуми који су успостављени за напредовање у служби нису најбољи, никада неће ни бити савршени, али бољи су од никаквих. Своје место у војсци сада можемо да сагледамо реалније и објективније, јер ми нисмо само онакви каквим себе видимо већ и онакви каквим нас други виде, каквим нас критеријуми и оцене чине. То је суштина нове политике управљања кадровима, политике у чијем је центру човек са свим својим способностима, ресурсима, мотивима и достигнућима – истакао је пуковник Бошковић.

Највише пажње учесници семинара посветили су анализи постојећих критеријума и рангирања, селекцији кадра, пријему и престанку професионалне службе, информационом систему, персоналној евиденцији, пријему цивилних лица...

Поводом Дана Кадровске службе – 1. септембра, припадницима Министарства одбране и Војске Србије честитку је упутио заступник помоћника министра одбране за људске ресурсе генерал-мајор Слађан Ђорђевић. ■

Д. ГЛИШИЋ

## Нови војници на добровољном служењу војног рока

15

У касарну „Војвода Петар Бојовић“ у Лесковцу примљено је 185 војника на добровољно служење војног рока и 81 кадет 137. класе Војне академије на основну индивидуалну обуку, која траје до 13. октобра. После тога војници ће оспособљавање наставити у центрима за специјалистичку обуку, а кадети студије на Академији.

У касарни „Војвода Живојин Мишић“ у Ваљеву такође је примљена септембарска генерација војника, док је у Први центар за обуку у сомборској касарни „Аеродром“ на добровољно служење војног рока пристигло 160 младића и девојака.

Већина војника је задовољна пријемом и с нестрпљењем очекује почетак обуке. Виктор Илић је у лесковачку касарну дошао из Доњег Милановца. Како каже, већ се осећа као код куће и уверен је да ће остварити свој сан да постане професионални припадник Војске Србије. И Маја Јовановић из Зајечара определила се за добровољно служење војног рока. У тој одлуци подржао ју је муж Александар, који је обећао да ће добро чувати ћерку Тару.

– Да будем војник мотивисало ме је то што сам често гледала војску како помаже становницима мог краја приликом поплава и сличних елементарних непогода – наводи разлоге због којих се определила за војничке дане Бојана Здравковић из Трговишта. Владица Додић из Владичиног Хана жели да стекне нова искуства и овлада војничким вештинама, а Петар Максимовић из Ниша да рукује наоружањем јер намерава да се запосли у Војсци.

На добровољно служење војног рока с оружјем и на курс за резервне официре у септембарској класи упућено је укупно 572 младића и девојака, иако их се пријавило пет пута више.

У центре за обуку Војске Србије упућено је 505, а на курс за слушаоце за резервне официре 67 младића и девојака. ■